

**Rámcová dohoda č. 2018/22-Ú  
uzatvorená podľa v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného  
zákonníka v znení neskorších predpisov**

**Článok I.  
Zmluvné strany**

**1.1 Objednávateľ:**

**Slovenská republika  
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky  
Kutuzovova 8  
832 47 Bratislava**

Zastúpený za objednávateľa vo veciach **objednávania, platobných, fakturačných a reklamácií:**

**plukovník Ing. Ján Bonk**  
riaditeľ Úradu centrálnej logistiky a správy majetku štátu  
Ministerstva obrany SR (UCLaSMŠ) na základe  
plnomocenstva ministra obrany č. KaMO-17-69/2017, zo dňa  
24.3.2017, alebo osoba ním poverená

za objednávateľa vo veciach

**technických vrátane odsúhlasenia predbežnej cenovej  
kalkulácie a potvrdzovania dokladov:** zamestnanec  
oddelenia prevádzky pozemnej techniky a KIS ÚCLaSMŠ  
MO SR

IČO:

30 845 572

Bankové spojenie:

Štátna pokladnica

IBAN

SK50 8180 0000 0070 0017 1215

(ďalej len „objednávateľ“)

a

**1.2. Zhotoviteľ:**

**KONŠTRUKTA - Defence, a.s.**

Lieskovec 575/25  
018 41 Dubnica nad Váhom

Zastúpený:

**Ing. Roman Ušiak**  
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ

tel.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Osoba oprávnená konať za zhotoviteľa vo veciach objednávania, fakturačných, technických  
a reklamácií

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, tel. č. XXXXXXXXX

IČO:

34 139 800

Bankové spojenie:

TATRA BANKA a.s.

IBAN:

SK62 1100 0000 0026 2780 0780

SWIFT:

TATRSKBX

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, Oddiel Sa, vložka č. 123/R

(ďalej len „zhotoviteľ“)

## Článok II

### Predmet rámcovej dohody

- 2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody (ďalej len „dohoda“) je určenie podmienok zadávania zákaziek počas platnosti a účinnosti tejto dohody na vykonanie opráv/ údržby/revízie „vozidlo prieskumné ľahké IVECO a terénny opancierovaný automobil RG32M/MOKYS“ (ďalej len „technika“) uvedené v bode 2.3 a 2.4 tejto dohody pre vojenské útvary objednávateľa.
- 2.2. Zákazkou sa rozumie písomná objednávka objednávateľa (ďalej len „objednávka“) na vykonanie opráv/údržby/revízie techniky, ktorú zhotoviteľ písomne akceptuje bez výhrad (ďalej len „akceptovaná objednávka“). Pre účely tejto dohody je písomne akceptovaná objednávka čiastkovou zmluvou na plnenie. Súčasťou akceptovanej objednávky sú príslušné zmluvné podmienky uvedené v tejto dohode , ktoré zostávajú ako jej súčasť platné a účinné aj po zániku tejto rámcovej dohody.
- 2.3. Zhotoviteľ sa zaväzuje na základe akceptovaných objednávok vykonávať pre objednávateľa opravy/údržbu/revíziu techniky podľa špecifikácie požadovanej služby a objednávateľ sa zaväzuje za riadne vykonanú opravu/údržbu/revíziu zaplatiť cenu podľa čl. III. tejto dohody.
- 2.4. Rozsah opráv/údržby/revízie techniky a predpokladaný počet techniky:  
Vykonávanie predpísanej údržby vozidiel po odjazdení predpísaného počtu kilometrov, odpracovaných motohodín a predpísaných prác, opravy mechanických častí vozidiel (prevodový mechanizmus, brzdový mechanizmus vrátane vzduchotlakovej sústavy, pruženie, riadenie). Opravy motorov a sústav vozidla (palivová sústava, hydraulická sústava, elektrická sústava, vrátane elektropneumatickej, sústava prívodu vzduchu do motora, opravy elektrickej výstroje a ostatných elektrických spotrebičov vrátane klimatizácie. Klampiarske a karosárske práce vrátane opráv pancierovej ochrany a kevlarovej ochrany, lakovnícke práce, vykonávanie kontroly elektronických systémov vozidiel ABS, riadiacich jednotiek, geometrie riadiacich náprav, nastavenie svetlometov, emisií výfukových plynov prostredníctvom certifikovaného diagnostického zariadenia schváleného alebo odporúčaného výrobcom, vykonávanie výmeny prevádzkových náplní v zmysle predpísanej údržby.  
Predpokladaný počet servisných zásahov: 40 servisných zásahov.
- 2.5 Zhotoviteľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok objednávateľom na vykonanie opráv/údržby/revízií techniky. Zadávanie objednávok na konkrétnu opravu/údržbu/revíziu počas platnosti a účinnosti tejto dohody bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa a bude limitované výškou vyčleneného finančného limitu objednávateľa uvedeného v článku III v bode 3.2 tejto dohody. Zhotoviteľovi nevzniká žiadny finančný nárok v dôsledku nezadania objednávok na vykonanie opráv/údržby/ revízií v akomkoľvek množstve v rámci predpokladaného množstva.

## Článok III

### Cena a platobné podmienky

- 3.1. Cena opráv/údržby/revízií techniky je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany sa dohodli na nasledujúcom spôsobe určenia celkovej ceny za jednotlivú opravu/údržbu/revízie techniky. Cenu práce bude zhotoviteľ účtovať na základe jednotkovej ceny uvedenej v prílohe č. 1 „Cenník opráv techniky“ (ďalej len „Príloha č. 1“), ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto dohody a skutočne odpracovaného počtu normohodín. Celková cena za jednotlivú opravu/údržbu/revízie bude zahŕňať všetky náklady zhotoviteľa súvisiace s vykonaním opravy/údržby/revízie a to najmä cenu práce, cenu spotrebného materiálu, cenu náhradných dielov, cenu prevádzkových a/alebo konzervačných kvapalín (oleje a mazivá) v závislosti od špecifikácie opravy/údržby/revízie a náklady na dopravu, ak bude zhotoviteľ vykonávať opravu techniky v mieste plnenia - vojenskom útvere objednávateľa a primeraný zisk. Daň z pridanej hodnoty bude zhotoviteľ účtovať v aktuálnej sadzbe a sume podľa všeobecne záväzných právnych predpisov platných v čase vykonania opravy/údržby/revízie.

- 3.2. Celkový maximálny finančný limit pre akceptované objednávky zadané podľa tejto dohody je konečný a nesmie prekročiť sumu **164 000,-** Eur s DPH (slovom: **stošesťdesiatštyritisíc** 00/100 Eur s DPH). Objednávateľ nie je povinný uvedený finančný limit vyčerpať počas platnosti a účinnosti tejto dohody v súlade s čl. II. bodom 2.5. tejto dohody.
- Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ zaplatí cenu za vykonané opravy/údržbu/revízie na základe faktúry. Zhotoviteľ vyhotoví faktúru za vykonané opravy/údržbu/revízie techniky v celom rozsahu akceptovanej objednávky po prevzatí techniky v mieste plnenia objednávatelom. Úhrady za vykonané opravy/údržbu/revízie podľa tejto dohody budú realizované formou bezhotovostného platobného styku bez poskytnutia preddavku. Dohodnutú cenu vrátane DPH objednávateľ uhradí zhotoviteľovi do 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávatelovi. Pre tento účel sa za deň úhrady považuje dátum odpísania platenej sumy z účtu objednávatel'a v prospech účtu zhotovitel'a. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, pričom v rámci špecifikácie a rozsahu vykonaných opráv/údržby/revízie musí obsahovať aj rozpis použitých a vymenených náhradných dielov a iného použitého materiálu. U náhradných dielov a príslušenstva, ktoré majú vyznačené výrobné alebo evidenčné číslo, je zhotoviteľ povinný uviesť toto číslo vo faktúre.
- 3.3. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry zhotovitel'a bude kópia akceptovanej objednávky, v prípade vykonávania revízií „zápis o vykonanej revízii/revízna správa“ a originál zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky potvrdený oprávnenými zástupcami zhotovitel'a a objednávatel'a, ktorý podpismi potvrdia vykonanie opravy/údržba/revízie v súlade s touto dohodou a akceptovanou objednávkou.
- 3.4. Zhotoviteľ odošle faktúru objednávatelovi po vykonanej oprave/údržbe/revízii najneskôr do 15 dní odo dňa prevzatia techniky objednávatelom v mieste plnenia na adresu: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky, Úrad centrálnej logistiky a správy majetku štátu MO SR, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava.
- 3.5. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna alebo neúplná, a to najneskôr v deň jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry podľa predchádzajúcej vety prestáva plynúť lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia novej faktúry.

#### Článok IV

##### Miesto, spôsob a čas plnenia

- 4.1 Miestom plnenia sú servisné strediská zhotovitel'a uvedené v prílohe č. 2 „Servisné strediská zhotovitel'a a zoznam oprávnených osôb zhotovitel'a“, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody. Miestom plnenia môže byť na základe dohody zmluvných strán aj vojenský útvar/vojenské útvary objednávatel'a. Kontaktné údaje servisných pracovísk zhotovitel'a (identifikácia osoby zodpovednej za opravy/údržbu/revízie techniky, telefónne a faxové číslo a e-mail zodpovednej osoby) a pracovná doba sú uvedené v Prílohe č. 2 tejto dohody. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávatelovi zmenu uvedených údajov najneskôr do 7 kalendárnych dní od vzniku takejto zmeny.
- 4.2 Konkrétne miesto plnenia bude určené v jednotlivých objednávkach. Zhotoviteľ sa zaväzuje požiadavku objednávatel'a na doplnenie miesta plnenia týkajúcu sa vojenského útvaru neuvedeného v Prílohe č. 2 akceptovať a zabezpečiť vykonanie opráv/údržby/revízie techniky podľa tejto dohody v požadovanej lokalite.
- 4.3 Opravy/údržba/revízie podľa tejto dohody budú vykonávané na základe písomne akceptovaných objednávok. Objedávka bude vyhotovená na každý druh techniky zvlášť na základe písomnej predbežnej kalkulácie ceny opravy/údržby/revízie (ďalej len „predbežná cenová kalkulácia“) zhotovitel'a písomne odsúhlasenej objednávatelom. Objedávku odošle poverená osoba objednávatel'a zhotovitelovi e-mailom na adresu: XXXXXXXXXXXXX, alebo doručí zhotovitelovi osobne alebo poštou na adresu **KONŠTRUKTA - Defence, a.s.,** Lieskovec 575/25, 018 41 Dubnica nad Váhom.

- 4.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje na základe písomnej požiadavky objednávateľa, pred uplatnením objednávky a vykonaním opráv/údržby/revízie spracovať „**predbežnú cenovú kalkuláciu opráv/údržby/revízie**“, ktorá musí obsahovať celkovú cenu a kalkuláciu všetkých nákladov zhotoviteľa a to najmä cenu práce, cenu náhradných dielov, ktoré použije pri oprave, cenu prevádzkových a/alebo konzervačných kvapalín, cenu spotrebného materiálu (spotrebný materiál ocení ako jednu položku, ak celková cena nepresiahne 15,00 Eur s DPH, po prekročení tejto sumy ho rozpíše po položkách) príp. iné súvisiace náklady v závislosti od špecifikácie opravy/údržby/revízie, DPH a primeraný zisk.
- 4.5 Objednávateľ v objednávke uvedie v súlade so schválenou predbežnou cenovou kalkuláciou – názov, typ, evidenčné číslo techniky, špecifikáciu opravy/údržby/revízie, počet a cenu normohodín (resp. počet časových jednotiek), počet a cenu náhradných dielov, ktoré sa použijú pri oprave, spotrebný materiál (normovaný výrobcom techniky), ktorý sa použije pri oprave, cenu prevádzkových a/alebo konzervačných kvapalín, cenu spotrebného materiálu podľa jednotlivých položiek (spotrebný materiál uvedie ako jednu položku, ak celková cena nepresiahne 15,00 Eur s DPH, po prekročení tejto sumy ho rozpíše po položkách), celkovú cenu vrátane DPH a primeraného zisku, miesto plnenia, čas odovzdania techniky v mieste plnenia, čas plnenia a identifikáciu oprávnených osôb na odovzdanie a prevzatie techniky za objednávateľa a zhotoviteľa. Objednávateľ zabezpečí dopravu techniky do miesta plnenia na vlastné náklady a nebezpečenstvo.
- 4.6 Zhotoviteľ objednávku doručení elektronickými prostriedkami (emailom). v skenovanej podobe vo formáte pdf. potvrdí bez výhrad (doplní len podpis oprávnenej osoby, dátum podpisu a odtlačok pečiatky zhotoviteľa) a odošle objednávateľovi v skenovanej podobe vo formáte pdf emailom, na adresu, z ktorej ju prijal a to bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 3 pracovných dní od jej doručenia. Za okamih doručenia objednávky/akceptovanej objednávky sa bude považovať úspešné odoslanie objednávky/akceptovanej objednávky na určené emailové adresy.
- Minimálne náležitosti objednávky:
- názov, typ, evidenčné číslo techniky, špecifikácia a rozsah opravy/údržby/revízie, celková cena ako aj po jednotlivých položkách v zmysle schválenej predbežnej cenovej kalkulácie, počet normohodín resp. počet časových jednotiek a identifikáciu všetkého materiálu vrátane náhradných dielov, ktorý použije zhotoviteľ pri oprave/údržbe/revízii v súlade s predbežnou cenovou kalkuláciou a termín vykonania opravy/údržby/revízie. Odovzdanie techniky do opravy/údržby/revízie a jej prevzatie po oprave/údržbe/revízii vykonajú oprávnené osoby príslušného vojenského útvaru. Riadne vykonanie opravy/údržby/revízie techniky bude potvrdené podpísaním zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky oprávnenu osobou zhotoviteľa a objednávateľa. Zápis o odovzdaní a prevzatí techniky musí najmä obsahovať identifikáciu techniky, rozsah vykonanej opravy/údržby/revízie, použitého spotrebného materiálu, náhradných dielov, prevádzkových a/alebo konzervačných kvapalín príp. dopravné náklady, miesto a dátum odovzdania a prevzatia techniky, meno, priezvisko a podpis oprávnených osôb objednávateľa a poskytovateľa.
- 4.7 Zhotoviteľ vykoná opravy/údržbu/revízie do termínu podľa akceptovanej objednávky.
- 4.8 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať opravy/údržbu/revízie s odbornou starostlivosťou, v požadovanej kvalite, v súlade s technickou dokumentáciou a platnými predpismi podľa podmienok stanovených v tejto dohode a akceptovanej objednávke.
- 4.9 Ak zhotoviteľ pri oprave techniky zistí ďalšie závady a tým potrebu vykonania servisných úkonov nad rámec akceptovanej objednávky, je povinný o tejto skutočnosti ihneď informovať objednávateľa, vyhotoviť predbežnú cenovú kalkuláciu a odoslať objednávateľovi emailom na adresu, z ktorej prijal objednávku. Ak objednávateľ súhlasí s predbežnou cenovou kalkuláciou, vyhotoví objednávku a odošle zhotoviteľovi. Zhotoviteľ potvrdí podpisom a odtlačkom pečiatky doručení objednávku a odošle bezodkladne objednávateľovi. Po úspešnom odoslaní akceptovanej objednávky je zhotoviteľ oprávnený vykonať servisné úkony. Emailová komunikácia prebieha vyššie uvedeným spôsobom.

- 4.10 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať likvidáciu vymenených náhradných dielov, použitého spotrebného materiálu a prevádzkových a/alebo konzervačných kvapalín na vlastné náklady a zodpovednosť.
- 4.11 Oprava/údržba/revízia techniky sa budú považovať za riadne vykonané až úspešným vykonaním funkčnej skúšky techniky za prítomnosti objednávateľa a jeho odovzdaním v mieste plnenia. Odovzдание a prevzatie techniky po oprave/údržbe/revízii potvrdia podpismi oprávnené osoby objednávateľa a zhotoviteľa v zápise o odovzdaní a prevzatí techniky.
- 4.12 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby nedošlo k poškodeniu, strate alebo k neoprávnenému nakladaniu s technikou, ktorá mu bude odovzdaná na opravu/údržbu/revíziu, pričom zhotoviteľ zodpovedá za škodu spôsobenú na majetku objednávateľa v plnej výške. Akúkoľvek inú manipuláciu s technikou, ktorá nesúvisí s vykonávaním opravy/údržby/revízie je zhotoviteľ oprávnený vykonať len na základe písomného súhlasu objednávateľa.
- 4.13 Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oprávnený vykonávať opravy/údržbu/revízie podľa tejto dohody, po celú dobu platnosti a účinnosti tejto dohody. Ak v priebehu platnosti a účinnosti tejto dohody zhotoviteľovi zanikne takéto oprávnenie, je zhotoviteľ povinný o tejto skutočnosti informovať objednávateľa najneskôr do 7 pracovných dní od jej vzniku a oprávnenie si bezodkladne obnoviť, a to najneskôr do 30 dní zániku tohto oprávnenia, ak sa zmluvné strany nedohodnú písomne inak. Objednávateľ nebude zhotoviteľovi počas absencie tohto oprávnenia zadávať objednávky. Ak si v stanovenom termíne zhotoviteľ neobnoví svoju spôsobilosť, je objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto dohody.

## **Článok V.**

### **Zodpovednosť za vady, záruka, reklamácie**

- 5.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že opravy/údržba/revízie podľa tejto dohody bude vykonávať s odbornou starostlivosťou a podľa podmienok stanovených v tejto dohode. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť vykonávanie opráv/údržby/revízií pracovníkmi, ktorí sú na takéto úkony odborne spôsobilí. Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záruku na vykonanú opravu/údržbu/revíziu 12 mesiacov a na použité náhradné diely 24 mesiacov alebo dlhšiu, ak takúto poskytuje výrobca. Zhotoviteľ sa zaväzuje pri vykonávaní opráv/údržby/revízií techniky podľa tejto dohody používať pre diagnostiku výhradne strojové vybavenie odporúčané výrobcom pre daný typ techniky.
- 5.2 V prípade zistenia vady na technike súvisiacej s vykonanou opravou/údržbou/revíziou je objednávateľ povinný vadu písomne oznámiť zhotoviteľovi najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby a to e-mailom, faxom alebo poštovou zásielkou na kontaktnom mieste uvedenom v Prílohe č. 2 tejto dohody. Zmluvné strany sa dohodli na vylúčení aplikácie ustanovenia § 428 Obchodného zákonníka. Reklamácia uplatnená kedykoľvek počas záručnej doby sa bude považovať za včas uplatnenú. Náklady objednávateľa vynaložené v súvislosti s oprávnenou reklamáciou zaplatí zhotoviteľ, ak mu ich objednávateľ vyúčtuje.
- 5.3 Oznámenie o vadách (reklamácia) musí obsahovať:
- identifikačné údaje objednávateľa a zhotoviteľa,
  - číslo tejto dohody a akceptovanej objednávky, na základe ktorej bola oprava/údržba/revízia vykonaná,
  - popis vady/poruchy alebo popis spôsobu, akým sa vada prejavuje, dátum vzniku vady/poruchy,
  - lehota a miesto odstránenia väd/poruchy,
  - identifikáciu nároku objednávateľa na odstránenie väd,
  - meno, priezvisko a podpis oprávnenej osoby objednávateľa.

Ak reklamácia nebude obsahovať všetky náležitosti alebo bude inak nesprávna, je zhotoviteľ povinný písomne vyzvať objednávateľa na doplnenie chýbajúcich údajov a/alebo na odstránenie väd reklamácie a poskytnúť mu za týmto účelom lehotu nie kratšiu ako 5 pracovných dní.

- 5.4 Záručná lehota začína plynúť dňom prevzatia techniky po odstránení väd v mieste plnenia.

Objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať techniku so zjavnými, resp. neodstránenými vadami.

- 5.5 Zhotoviteľ je povinný odstrániť reklamované vady na vlastné náklady najneskôr v do 30 dní doručenia oprávnenej reklamácie. Táto lehota môže byť v odôvodnených prípadoch predĺžená na základe dohody poskytovateľa a objednávateľa.
- 5.6 Záruka sa nevzťahuje na vady preukázateľne nezavinené zhotoviteľom a na spotrebný tovar.
- 5.7 Zhotoviteľ je povinný použiť len nové, nepoužité originálne náhradné diely na všetky typy techniky.
- 5.8 Nároky objednávateľa z väd budú uplatňované v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“).

## **Článok VI.**

### **Sankcie**

- 6.1 Ak zhotoviteľ nevykoná opravu/údržbu/revízie riadne a včas podľa akceptovanej objednávky a podmienok tejto dohody, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny riadne nevykonanej opravy/údržby/revízie za každý deň omeškania. Ak došlo k omeškaniu zhotoviteľa z dôvodu vyššej moci (napr. živelná pohroma, vojnový konflikt, štrajk a pod.), objednávateľ neuplatní voči zhotoviteľovi zmluvnú pokutu po dobu trvania vyššej moci (§ 374 Obchodného zákonníka).
- 6.2 Ak zhotoviteľ nevybaví uplatnenú reklamáciu v dohodnutej lehote, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10,00 EUR za každý deň omeškania.
- 6.3 Ak zhotoviteľ neakceptuje objednávku objednávateľa v lehote podľa čl. IV bodu 4.6 tejto dohody, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10,00 EUR za každý deň omeškania.
- 6.4 Ak zhotoviteľ poruší svoju povinnosť uvedenú v bode 4.13 a 5.7 tejto dohody, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 3 000,00 EUR za každé jedno takéto porušenie a je oprávnený odstúpiť od tejto dohody.
- 6.5 Ak objednávateľ bude v omeškaní s úhradou faktúry za vykonanú opravu/údržbu/revízie, zaplatí zhotoviteľovi úrok z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka.
- 6.6 Dohodnuté sankcie hradí povinná strana nezávisle na tom, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda.
- 6.7 Dohodnuté sankcie povinná strana uhradí strane oprávnenej do 30 dní odo dňa ich uplatnenia.

## **Článok VII.**

### **Predčasné ukončenie dohody a akceptovanej objednávky**

- 7.1 Od tejto dohody alebo akceptovanej objednávky môže ktorákoľvek zmluvná strana odstúpiť v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Objednávateľ môže odstúpiť od tejto dohody § 15 zákona č. 315/2016 Z. z. v znení neskorších predpisov.
- 7.2 Za podstatné porušenie tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky budú zmluvné strany považovať:
  - a) na strane zhotoviteľa
    - nedodržanie záväzku zhotoviteľa vykonať opravu/údržbu/revízie techniky v rozsahu, kvalite a termíne dohodnutom v akceptovanej objednávke a v súlade s podmienkami tejto dohody,
    - neodstránenie väd v dohodnutej lehote na vybavenie reklamácie,
    - opakovaná reklamácia podľa akceptovanej objednávky/akceptovaných objednávok,
  - b) na strane kupujúceho
    - omeškanie s úhradou faktúry viac ako 30 dní.Za podstatné porušenie tejto dohody budú zmluvné strany považovať aj:
  - neakceptovanie objednávky zhotoviteľom v lehote podľa bodu 4.6. tejto dohody.
- 7.3 Odstúpenie od tejto dohody alebo akceptovanej objednávky musí byť druhej strane oznámené písomne, inak je neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od

dohody alebo akceptovanej objednávky odstupuje. Odstúpenie od tejto dohody alebo akceptovanej objednávky je účinné dňom, kedy bolo písomné oznámenie o doručení odstúpenia doručené druhej zmluvnej strane. Zásielka s odstúpením sa považuje za doručenú aj vtedy, ak bola vrátená odosielateľovi ako nedoručiteľná.

- 7.4 Zmluvné strany môžu túto dohodu ukončiť aj písomnou dohodou alebo písomnou výpoveďou bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je 3 mesiace, ktorá začne plynúť prvým dňom nasledujúceho kalendárneho mesiaca po doručení výpovede. Zásielka s písomnou výpoveďou sa považuje za doručenú aj vtedy, ak bola vrátená odosielateľovi ako nedoručiteľná.
- 7.5 V prípade predčasného ukončenia tejto dohody alebo jej vypovedania zaplatí objednávateľ zhotoviteľovi bezodkladne všetky náklady, ktoré boli, resp. budú zhotoviteľom oprávnené a preukázateľne vynaložené v súvislosti s plnením dohody na základe akceptovanej objednávky doručenej objednávateľovi ku dňu zániku tejto dohody.

### **Článok VIII. Doručovanie**

Doručením formou poštovej zásielky sa rozumie prijatie zásielky zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná. Za deň doručenia písomnosti prostredníctvom pošty zasielanej ako doporučená zásielka s doručenkou sa považuje takisto deň:

- a) v ktorom táto zmluvná strana ju odoprela prijať,
- b) v ktorý sa dostala do dispozičnej sféry adresáta (deň uloženia zásielky na pošte vyznačený poštou) alebo,
- c) v ktorý bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, „adresát sa odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka, ktorá podľa poštového poriadku znamená nedoručiteľnosť zásielky.

### **Článok IX. Náhrada škody**

Ak ktorákoľvek zo zmluvných strán poruší svoju zmluvnú povinnosť a spôsobí škodu druhej zmluvnej strane, je povinná druhej zmluvnej strane nahradiť skutočnú škodu v celom rozsahu, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť. Pri uplatňovaní náhrady škody sa zmluvné strany riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení.

### **Článok X. Subdodávatelia**

- 10.1 Zhotoviteľ zodpovedá v celom rozsahu za riadne vykonanie opráv/údržby/revízií podľa tejto dohody. Údaje o subdodávateľoch, ktorí sa budú podieľať na plnení tejto dohody; údaje o osobách oprávnených konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu poskytne zhotoviteľ objednávateľovi bez zbytočného odkladu, potom čo bude medzi zhotoviteľom a jeho subdodávateľom uzatvorená zmluva.
- 10.2 Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a ak dôjde k zmene subdodávateľa počas trvania tejto dohody, je zhotoviteľ povinný písomne oznámiť objednávateľovi každú zmenu takéhoto subdodávateľa, a to najneskôr desať pracovných dní pred dňom, v ktorom má zmena subdodávateľa nastať. V tomto oznámení musí uviesť nasledovné informácie:
- 10.2.1 podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať navrhovanému subdodávateľovi,
  - 10.2.2 identifikáciu navrhovaného subdodávateľa,
  - 10.2.3 predmet subdodávky.

## Článok XI.

### Záverečné ustanovenia

- 11.1 Táto dohoda sa uzatvára na dobu 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia platnosti. Táto dohoda nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Pred uplynutím doby, na ktorú je táto dohoda uzavretá, platnosť a účinnosť dohody skončí vyčerpaním celkového maximálneho finančného limitu stanoveného v čl. III. bode 3.2. tejto dohody.
- 11.2 Táto dohoda sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky, predovšetkým príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike. Všetky spory vyplývajúce z tejto dohody a akceptovaných objednávok budú zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou. V prípade, že ku vzájomnej dohode nedôjde, tak sa zmluvné strany sa dohodli na príslušnosti všeobecného súdu v mieste sídla objednávateľa.
- 11.3 Jednotlivé ustanovenia tejto dohody môžu byť menené, dopĺňané iba formou písomných, očíslovaných a podpísaných dodatkov k tejto dohode s výnimkou nasledujúcich prípadov, kedy bude postačovať jednostranné písomné oznámenie.
- 11.4 Táto dohoda je povinne zverejňovanou zmluvou.
- 11.5 Zmluvné strany sa dohodli že všetky spory z tejto dohody budú riešené predovšetkým vzájomnou dohodou.
- 11.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené túto dohodu uzatvoriť, pred jej podpísaním si ju riadne prečítali, jej obsahu v plnom rozsahu porozumeli, a bola uzavretá na základe ich slobodnej vôle, čo potvrdzujú svojim podpisom.
- 11.7 Táto dohoda, vrátane všetkých príloh, sa vyhotovuje v piatich vyhotoveniach, z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ štyri vyhotovenia.
- 11.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody sú prílohy:
- |  |        |
|--|--------|
| Príloha č. 1 Cenník opráv/údržby/revízií techniky o počte listov                                 | 1 list |
| Príloha č. 2 Servisné strediská zhotoviteľa a zoznam oprávnených osôb zhotoviteľa o počte listov | 1 list |

V Dubnici nad Váhom, dňa

V Bratislave, dňa

Za zhotoviteľa

Za objednávateľa

-----  
**Ing. Roman Ušiak**  
predseda predstavenstva  
a generálny riaditeľ  
KONŠTRUKTA – Defence, a.s.

-----  
**plukovník Ing. Ján Bonk**  
riaditeľ



**Cenník opráv techniky**

<b>Názov</b>	<b>Cena bez DPH</b>	<b>Výška DPH</b>	<b>Cena s DPH</b>
Cena za 1 normohodinu opráv techniky	33,18	6,63	<b>39,81</b>

## Servisné strediská zhotoviteľ'a a zoznam oprávnených osôb zhotoviteľ'a

Názov firmy	Adresa	Pracovná doba	Zodpovedná osoba	Telefón	Fax	Poznámka
KONŠTRUKTA – Defence, a.s.	PŠS Lieskovec, Lieskovská cesta 568 Dubnica nad Váhom	6:00 – 14:00	XXXXXXXXXXXX	XXXXXXXX		